Nadine Guillotin-Plantard



Pays: France

Langue : Français

Sexe: Féminin

Note: Ecrit aussi en anglais

Mathématicienne. - Maître de conférences à l'Université Claude

Bernard, Lyon (depuis 1998)

Autre forme du nom : Nadine Guillotin- Plantard

ISNI : ISNI 0000 0001 1747 8914 (Informations sur l'ISNI)

Nadine Guillotin-Plantard: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Dynamic random walks (2006)





data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Nadine Guillotin-Plantard (1 ressources dans data.bnf.fr)

3 9
"Nadine Guillotin-Plantard" (1 ressources dans
exte (1)
3 0
Notice correspondante dans ISNI